
STAKINGSOPROEP! 
RECHTEN WERKNEMERS ONDER VUUR 
De onderhandelingen over een nieuwe Metalektro-cao zijn gestopt. De 

gezamenlijke vakbonden vragen geen gouden bergen. We houden rekening 

met de bijzondere omstandigheden waarin we zitten. 

Werkgevers hebben ons redelijke eindbod afgewezen en een ultimatum laten 

verlopen. Voor duizenden metaalwerknemers dreigt het mes in de 

arbeidsvoorwaarden te worden gezet. Ook in die van jou. 

DAT KAN NIET ONBEANTWOORD BLIJVEN! 
FNV Metaal en CNV Vakmensen roepen alle werknemers in de Metalektro op om het werk 

minimaal 24 uur neer te leggen. 

 

INSCHRIJVING – DRIVE-IN/RIJD-DOOR-STAKING 

• DONDERDAG 28 JANUARI 
Bergen op Zoom – Antwerpsestraatweg 267 (de Raayberg) 

Stakingsinschrijving van 9.00 uur tot 11.00 uur 
 
 

Om de veiligheid en gezondheid van iedereen zo goed mogelijk te beschermen, HIERBIJ 

(nogmaals) een stakingsformulier. Heb je het eerder niet ingevuld, print dit formulier dan uit 

en vul het alvast thuis in. Neem je ingevulde en ondertekende stakingsformulier naar de 

Staakstraat mee en geef het daar persoonlijk af vanuit de auto (het is per slot een drive-in). 

Neem ook je lidmaatschapskaart mee of ID-bewijs en bankpas, zodat je de stakingsuitkering 

zo snel mogelijk ontvangt. Nog geen vakbondslid? Dan nóg heb je recht op een 

stakingsuitkering als je je ter plekke aanmeldt. 

Breng deze oproep ook onder de aandacht van je collega’s die geen vakbondslid zijn. Zij 

krijgen anders op je werk alleen informatie van de werkgever.  

Kom met de auto (vanwege de veiligheid als énige inzittende) en blijf in de auto. Ook daar 

gelden de RIVM-regels. Houd je aan de 1,5 meter als je met een ander vervoermiddel komt. 

Volg de aanwijzingen en de route in de Staakstraat. 



STAKEN DOE JE SAMEN, DOE MEE! 
In Nederland is er een recht op staken en dat is niet voor niks! In het hele land vinden de komende periode stakingen 

plaats voor een eerlijke en fatsoenlijke cao Metalektro. Wij hebben de werkgevers al gemeld dat er door het hele land 

gestaakt gaat worden. Het is niet verplicht om zelf te melden dat je staakt, maar het mag uiteraard wel.  

Als lid van een vakbond krijg je een stakingsuitkering. Neem je lidmaatschapspas dus mee (en je IBAN-nummer).  

Als je vóór of op 28 januari lid bent of wordt, dan ontvang je een stakingsuitkering.  

Een cao komt er niet vanzelf. We hebben jouw steun en inzet hierbij nodig. Hoe meer leden zich inzetten, hoe sterker 

we staan. Word ook lid! Meld je aan op cnvvakmensen.nl/lidworden of fnv.nl/lidworden. 

VRAGEN? BEL OF MAIL HET ACTIECENTRUM: 

CNV Vakmensen: 030-751 1450 | actie@cnvvakmensen.nl 

FNV Metaal: 088-368 0274 | metaalrotterdam@fnv.nl  

HOEZO PRIVÉTIJD? 
Minder roosters. Werkgevers vinden een spaarsysteem van 

uren (flexurenbank) wel erg handig. Werken als er werk is, en 

je naar huis sturen als er geen werk is. Op elk moment van de 

dag verplicht overwerk zonder overwerktoeslag.  

HOEZO GEZONDHEID? 
Ontmanteling bescherming oudere werknemers bij overwerk, 

ploegendienst en consignatiediensten is nog steeds niet van 

de baan. Betekent bijvoorbeeld dat je op je 62ste zomaar 

verplicht kan worden een drieploegendienst te gaan draaien. 

Zie je het voor je? 

JE KUNT TOCH OOK GEWOON 

DOORWERKEN? 
Eerder stoppen vanwege je zware beroep, geldt niet voor jou 

als je meer verdient dan € 45.000 bruto per jaar. Ook pech als 

je in ploegen of consignatiedienst werkt of een toeslag krijgt 

voor ongezond en zwaar werk. Voor jou geen apart recht op 

eerder uittreden. 

GEBRUIK GENERATIEPACT? BEPAALT 

DE WERKGEVER WEL! 

Geen recht voor alle werknemers vanaf 60 jaar om van het generatiepact gebruik te maken. 

Ook op dit punt willen de werkgevers de regie in eigen handen houden. Bovendien moet het 

opnieuw ‘een proef’ worden. Kunnen ze er straks weer vanaf, zo is hun gedachte. 

FLEX-WERKERS IN ONZEKERHEID 

Geen gelijk loon voor gelijk werk en normale bedrijfsrisico’s (minder productiecapaciteit 

nodig, ziekte, calamiteiten, etc.) worden ook op jou afgewenteld. Geen zekerheid over je 

inkomen, en wordt er grof aan je verdiend. Reden dus voor de werkgevers om deze praktijk 

voort te zetten. Een voorstel van ons om je na bijna een jaar een zekerder contract aan te 

bieden, gaat hen zelfs nog te ver. 

DAAROM LEGGEN WE VOOR 24 UUR HET WERK NEER! 
 

 

 

 
 
 

DIT WILLEN WIJ! 
• Een reële loonsverhoging die het 

inkomen écht verbetert. Een vloer 

in de loonsverhoging, zodat lager-

betaalden niet verder achterop 

raken. 

• Ploegentoeslag pensioengevend 

maken 

• Overwerk ploegenwerkers op basis 

van uurloon, inclusief 

ploegentoeslag. 

• Gelijke beloning voor gelijk werk 

• Vakantietoeslag over overwerk en 

meeruren 

• Recht op zwaar-werk-regeling voor 

iedereen die onder de basis-cao 

valt, in ploegen-/consignatiedienst 

werkt of SAO-toeslag ontvangt 

• Generatiepact: recht voor een 

ieder vanaf 60 jaar (80% werken, 

90% loon, 100% pensioenopbouw) 

• Recht op vast contract flexwerkers 

bij 12 maanden op vaste functie 

• Beperking overwerk 

• Zeggenschap werknemers over 

werktijden en vrije dagen 


